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Upute za promjenu stope
PDV-a
Zadnja promjena 06/05/2026 8:30 am CEST | Objavljeno 06/05/2026

Uređivanje šifrarnika artikala
U šifrarniku artikala je potrebno izmijeniti stopu PDV-a.

Artikle možete ispravljati pojedinačno ili masovno.

Pojedinačno artikle popravljate tako da otvorite artikl kojemu želite
popraviti stopu PDV-a i na kartici Opće informacije popravite podatke:

 

Masovno popravljanje porezne stope možete napraviti u šifrarniku artikala
na gumbu Uvoz podataka .

U ovom članku
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Odaberete filter Stopa PDV-a i stopu PDV-a koja će se promijeniti:

 

 

Popuniti će se tablica sa artiklima koji imaju stopu 13%.
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Odaberete novu stopu od 5% koja će se zapisati na odabrane artikle.

 

U tablici po stupcima Stopa PDV (staro) i stopa PDV (novo) možete
provjeriti kako će se stopa PDV-a promijeniti.

Kada kliknete izvrši napraviti će se promjena na svim artiklima u tablici.
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Oblikovanje cijena i cjenika s obzirom
na novu cijenu
Sa promjenom porezne stope cijene mogu ostati iste ili se promijeniti.

Prije oblikovanja cijena treba odlučiti što će se s njima dogoditi.

U šifrarniku cijena možemo cijene ručno popraviti preko gumba Izmjena

cijena , ili ako imamo takvih artikla puno preko obrade

Promjena cijena .

Preko izmjene cijena otvaramo odabrani artikl koji popravimo ručno.
Upišemo novu cijenu (sa ili bez PDV-a).
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Na gumbu Promijeni cijene otvara se prozor gdje cijene popravljamo
masovno. Upišemo iz kojeg cjenika će se cijene prepisati u koji, od kada
će cijene važiti i s kojim faktorom će se popraviti.
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Popravljanje cijena u maloprodaji i
popravljanje cijena (vrijednosti) zalihe
Ovdje su također dvije mogućnosti koje cijene ćemo popravljati, da li
prodajnu cijenu bez PDV-a ili cijenu s PDV-om.

1 Popravljanje maloprodajne cijene s PDV-om

U maloprodaji je potrebno napraviti Zapisnik o promjeni cijena. U meniju
Knjiženje à Primke izaberemo vrstu prometa S – Zapisnik o promjeni
cijena.
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U toj vrsti prometa napravimo novi dokument i upišemo sve artikle koji
su dobili novu poreznu stopu. Stavke možemo lako dodati ručno s novim
cijenama. Na stavkama tog dokumenta također postoji mogućnost
korištenja alata za masovnu promjenu cijena:

 

 

Ako imamo pripremljene cjenike s novim maloprodajnim cijenama s
PDV-om potom jednostavno u alatu izaberemo opciju Iz cjenika
artikala i u odgovarajuća polja Cjenik MPCD upišemo pripremljeni
cjenik
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Ako radimo nove cijene, snižene za postotak PDV-a izaberemo
karticu Odabir artikala, gdje u polje %MPCD upišemo postotak koji
znači sniženje maloprodajne cijene s PDV-om, da nova maloprodajna
cijena s PDV-om iznosi maloprodajna cijena plus 5% PDV-a.
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U oba primjera treba kliknuti gumb Popuni tablicu. Tada se u donjem
prozoru prikažu svi artikli kojima će se popraviti cijene i kakve cijene će
se upisati. U tom koraku određene cijene možete jednostavno i ručno
izmijeniti. Također i odustati od cijele promjene cijena klikom na gumb
Odustani.

Kada provjerite cijene i sigurni ste da su ispravne kliknite Potvrdi.

 

 

 

 

 

 


